

# Errata

## Publication I

After Equation (13),  $h_i$  should be  $g_i = \mu\psi \left[-\exp\left(j2\pi\Delta f\frac{2R}{c}\right)\right]^i$ .

In Equation (17)  $c$  should be  $c_0$ . Same goes for  $c[i]$  in the detailed explanation following Equation (17), which should be  $c_0[i]$ .

## Publication II

The typographic error "waisted" on the second column of the fourth page should be "wasted".

## Publication VI

The value for the second  $\text{SNR}_{\text{com}}$  in Fig. 4 should be 10 dB, not 15 dB.